株式会社三栄交通

事業者名			株式会社三栄交通
主たる事務所住所			千葉県山武郡芝山町岩山2313-19
設立年度			平成12年
日本バス協会加入状況			未加入
貸切バス事業者安全性評価認定			_
	車数		7 台
	年式	最古	平成5年
大型車 —		最新	平成24年
八王丰	ドライブレコーダー搭載車導入数		0台
	デジタル式運行記録計搭載車導入数		0台
	ASV搭載車導入数(※)		3 台
	車数		1 台
	年式	最古	平成4年
中型車 —		最新	平成4年
11. 至 手	ドライブレコーダー搭載車導入数		0台
	デジタル式運行記録計搭載車導入数		0台
	ASV搭載車導入数(※)		0台
	車数		2 台
	年式	最古	平成9年
小型車 —		最新	平成17年
小至年	ドライブレコーダー搭載車導入数		0台
	デジタル式運行記録計搭載車導入数		0台
	ASV搭載車導入数 (※)		0台
運行管理者数			3名
整備管理者数			2 名

平成28年11月現在(国土交通省HPより抜粋)

^{※「}先進安全自動車(ASV)」は、先進技術を利用してドライバーの安全運転を支援するシステムを搭載した自動車です。